(PAPEL TIMBRADO)

INSTRUMENTO PARTICULAR DE PROCURAÇÃO

OUTORGANTE: (NOME DA CONCESSÃO), pessoa jurídica de direito privado, estabelecida na (ENDEREÇO COMPLETO), inscrita no CNPJ/MF sob nº xx.xxx.xxx/xxxx-xx, e inscrição estadual nº xxxxxxxx, neste ato representada pelo Sr. (NOME DO TITULAR DA CONCESSÃO), (NACIONALIDADE), (ESTADO CIVIL), (PROFISSÃO), portador da cédula de identidade RG nº xxxxxxxxxxxxx SSP/xx e CPF xxx.xxx.xxx-xx, conforme Estatuto Social.

OUTORGADO: Sr. (NOME DO REPRESENTANTE), (NACIONALIDADE), (ESTADO CIVIL), (PROFISSÃO), portador da cédula de identidade RG nº xxxxxxxxxxxxx SSP/xx e CPF xxx.xxx.xxx-xx, representante da Concessionária (NOME DA CONCESSIONÁRIA).

FINS E PODERES: O Outorgante nomeia o Outorgado, seu bastante procurador para o fim específico de participar da Assembleia Geral Ordinária da ABRADIC – Associação Brasileira dos Distribuidores Chrysler, Jeep, Dodge e RAM a realizar-se no dia 04 de novembro próximo, às 08h30 em primeira convocação e às 09h00 em segunda chamada, no Hotel Waldort Astoria, localizado na cidade de Orlando/Estados Unidos, sediada na 14.200 Bonnet Creek Ln, Orlando, FL 32821, podendo o outorgado praticar todos os atos inerentes ao bom e fiel cumprimento deste mandato, inclusive votar e ser votado, aprovar o estatuto, bem como os demais itens constantes na Pauta/Edital de Convocação.

Local, data
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